



**ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ** που είχαμε τελευταία με τον Κυριάκο Τοχούρογλου, ο «ιπτάμενος πορτιέρο» μας εξομολογήθηκε.. «Με αυτήν την ατμόσφαιρα που δημιουργείται στα παιχνίδια έδρας, αναγκάζομαι να ανακαλέσω. Φίλε Γιώργο δεν θα τα παρατίσω στο τέλος της σεζόν. Θα συνεχίσω μέχρι τα πενήντα και.. βλέπουμε»

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	ΤΕΡ.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Μπόνιρινγκ	5	5	0	0	14	5-9	15
2 Σάουθ Κοστ Γουόλφς	5	4	1	0	11	5-6	12
3 Σίδνεϊ Ολύμπικ	5	3	1	1	7	5-2	10
4 Μπλακτάουν Σίτι FC	5	2	0	3	9	7-2	9
5 Μαρκόνι Στάλιονς	5	2	1	2	6	3-3	8
6 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC	5	2	1	2	6	5-1	8
7 Σάθερλαντ Σαρκς	5	1	1	3	5	7-2	6
8 Μπλακτάουν Σπάρτανς	5	1	3	1	7	9-2	4
9 ΑΠΙΑ Λάικαρντ ΑΡΙΑ	5	1	3	1	6	8-2	4
10 Μένλι Γιουνάιτεντ FC	5	0	2	3	7	11-4	3
11 Παρραμάττα FC	5	0	4	1	2	8-6	1
12 Ροκντάπλ Σίτι	5	0	4	1	4	11-7	1

**#Σίδνεϊ Ολύμπικ – Παρραμάττα FC 2-1**

**ΚΟΡΝΕΡ ΘΑΝΑΤΟΦΟΡΟ...** Την σφικτή άμυνα των φιλοξενουμένων που κατέβηκαν στο Belmore Sports Ground με απώτερο σκοπό τον βαθμό της ισοπαλίας και από εκεί ότι προκύψει, «έσπασε το θανατηφόρο κύπημα» κόρνερ του Φίλιππου Μακρή στο 29' που νίκησε τον υπέροχο τερματοφύλακα του Παρραμάττα, Μάθιου Νας, που μέχρι εκείνο το λεπτό είχε ήδη προβεί σε τέσσερις σίγουρες αποσοβήσεις τερμάτων από ισάριθμες επιθετικές ενέργειες των ποδοσφαιριστών του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Το γρήγορο αυτό γκολ άνοιξε την άμυνα των φιλοξενουμένων και διώχνοντας το άγχος από τους ποδοσφαιριστές των Τοκέντ-Παπουτοή, η επικράτηση ήταν εύκολη υπόθεση, αν και το «κλειστό» τελικό σκορ 2-1 δείχνει ότι η νίκη κατακτήθηκε δύσκολα. Το τελικό σκορ επαναλαμβάνουμε, δεν αντικατοπτρίζει την πραγματική εικόνα του αγώνα Ολύμπικ- Παρραμάττα, μια και η νίκη για την Ελληνική ομάδα ήταν μια εύκολη υπόθεση. Χαρακτηριστικό ο γκολκίπερ της ομάδας, Πολ Χέντερσον, ήταν θεατής σε ολόκληρο τον αγώνα. Το δεύτερο τέρμα του Ολύμπικ πέτυχε ο Χρήστος Τριάντης. Αρνητικό γεγονός οι εξέδρες του Belmore Sports Ground που ήταν απελπιστικά άδειες, με πολύ λίγους φίλους της ομάδας παρόντες. Λέτε να περιμένουν απαντήσεις από τους... «33.3%» φίλαθλοι και μέλη του συλλόγου για να επιστρέψουν στις κερκίδες; Ίσως ναι, ίσως και όχι...

**Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ...** Χέντερσον, Γιάνναρος (Αγούοντ 43'), Στάντμαν, Ντεγκιάνοβιτς, Ντασκαλ, Γκούλο (Δανάσκος 81'), Παπαγγελόπουλος, Π. Τριάντης, Χ. Τριάντης, Γουντς (Ελριτς 60'), Μακρή.

**# Ροκντάπλ Σανς – Μπόνιρινγκ 0-2**

**ΚΑΙ ΣΤΟ ΒΑΘΟΣ, ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ...** Ακόμη μία ήττα για τους Σκοπανούς του Ροκντάπλ, πέμπτη συνεχόμενη νίκη για τους Σέρβους του Μπόνιρινγκ που κατέχουν το απόλυτο πέντε στα πέντε και φυσικά προηγούνται στον πίνακα της βαθμολογίας, ενώ ο πρώτος σκόρερ του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, Ρόμπερτ Γιούνις και αυτήν την εβδομάδα βρήκε δίχτυα φτάνοντας αισίως σε πέντε αγώνες τα επτά τέρματα. Μετά και την τέταρτη ήττα των Σκοπιανών η θέση του Γουόλι Σαφόρ στον πάγκο του Ροκντάπλ τρίζει επικίνδυνα με τον Μπράνκο Κουλίνα, να περιμένει στο ακουστικό του.

**#ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Μένλι Γιουνάιτεντ 2-2**

**ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΣΤΟ LAMBERT PARK ...**Μοιράστηκαν βαθμούς και εντυπώσεις Απια και Μένλι. Ένα ισόπαλο αποτέλεσμα που και οι δύο ομάδες δεν επεδίωκαν παίζοντας ανοικτό ποδόσφαιρο αλλά τελικά δεν κατάφεραν να αποφύγουν. Ωραίο ποδόσφαιρο από δύο πολύ καλές όσο και τεχνικές ομάδες που διαφημίζουν το άθλημα.

**# Μπλακτάουν Σίτι – Μαρκόνι Στάλιονς 1-1**

**ΑΠΕΥΧΕ ΤΟ ΜΑΡΚΟΝΙ...** Παρά την αριθμητική υπεροχή που είχε το Μαρκόνι από το 29' δεν κατάφερε να νικήσει στο Lily Homes τους γηπεδούχους του Μπλακτάουν Σίτι που κατάφεραν να πάρουν την ισοπαλία στην εκπνοή. Ο αγώνας ήταν μοιρασμένος και το ισόπαλο αποτέλεσμα κρίνεται δίκαιο. Το Μαρκόνι στα τελευταία παιχνίδια είναι γεγονός ότι δέχεται αδικαιολόγητα τέρματα στην εκπνοή των αγώνων που έχουν κοστίσει αρκετούς βαθμούς...

**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΚΟΡΕΡΣ ΤΗΣ 5ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ**

**Σάουθ Κοστ – Μπλακτάουν Σπάρτανς 2-1** (Cameron Littler 49m Peter Simonoski 55m) (Louis Bozanic 67m)

**Σάθερλαντ Σαρκς – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 1-1** (Panagiotis Nikas 82m) (Benjamin Vidaic 11m)

**Σίδνεϊ Ολύμπικ – Παρραμάττα FC 2-1** (Phillip Makrys 29m Chris Triantis 65m) (Mark O'Reilly 90m)

**Ροκντάπλ Σανς – Μπόνιρινγκ 0-2** (David Vrankovic 44m Robert Younis 74m)

**ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Μένλι Γιουνάιτεντ 2-2** (Andrew Bevin 35/46m) (Adam Foti 6m Christopher Payne 80m)

**Μπλακτάουν Σίτι – Μαρκόνι Στάλιονς 1-1** (Yuichi Yamauchi 90m) (Joesph Gibbs 43m)

**Η επόμενη 5 Μαΐου**

**Σάββατο 21/4**

Μπλακτάουν Σπάρτανς – Σάθερλαντ Σαρκς, Blacktown Football Park  
 Παρραμάττα FC – Μπλακτάουν Σίτι FC, Melita Stadium

Μαρκόνι Στάλιονς – Σάουθ Κοστ Γουόλφς, Marconi Stadium  
 Κυριακή 6 Μαΐου

Ροκντάπλ Σίτι – Μένλι Γιουνάιτεντ, Pinden Sports Centre  
 ΑΠΙΑ Λάικαρντ – Σίδνεϊ Ολύμπικ, Lambert Park

Ο αγώνας Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ – Μπόνιρινγκ θα διεξαχθεί κεκλεισμένων των θυρών



**PREMIER LIGK NNO...  
 5η Αγωνιστική**

**3η θέση το Ολύμπικ, αήττητοι οι Σέρβοι, τελευταίοι οι Σκοπιανοί...**

**Σάουθ Κοστ – Μπλακτάουν Σπάρτανς 2-1**

**ΔΑΓΚΩΞΑΝ** και τους Σπαρτιάτες οι Λύκοι... Σπάνε τα ρολόγια οι Λύκοι του Γούλογκονγκ με την καταπληκτική τους πορεία στο φετινό Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ. Από το πουθενά, με νεανικό σχήμα ως επί το πλείστον, κατάφεραν να φύγουν νικητές στα τέσσερα από πέντε πρώτα παιχνίδια της σεζόν, κάτι το πρωτόγνωρο για τον σύλλογο του Γούλογκονγκ με τον πολύ χαμηλό προϋπολογισμό. Φυσικά ο Τρέβορ Μόργκαν τεχνικός του Σάουθ Κοστ αλλά και ο αειθαλής Σάσο Πετρόφσκι, ευθύνονται για την άριστη μέχρι τώρα πορεία των Λύκων, που τελευταίο θύμα τους ήταν οι Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν που τους νίκησαν σχετικά εύκολα στο John Crehan Park, φωλιά των Λύκων...

**#Σάθερλαντ Σαρκς – Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 1-1**

**ΑΠΕΔΡΑΣΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΛΚΑΤΡΑΖ ...** Θα θυμούνται για μεγάλο χρονικό διάστημα οι Κροάτες την.. απόδραση τους από Seymour Shaw Park με τον υπερπολύτιμο βαθμό της ισοπαλίας, ενώ βάση της απόδοσης τους και της τεράστιας διαφοράς που τους χώριζε αγωνιστικά από τους γηπεδούχους Καρχαρίες, θα έπρεπε να είχαν φύγει με βαριά ήττα. Η απουσία ποδοσφαιριστή που βλέπει δίχτυα ήταν και πάλι έντονη στο στρατόπεδο των γηπεδούχων που έχασαν τα άχαστα αλλά συγχρόνως, δίδαξαν ποδόσφαιρο.